Conexion entre conductores de cobre
concentricos.

Utilice Alicate B-106 para moldes del grupo
C y B-107 para moldes del grupo D.

CONDUCTORES CONCENTRICOS DE COBRE

g“l c; g(E)gI%i(ION HORIZONTAL

8 C1C-A1-1E 25
6 C1C-A1-1H 25
4 C1C-A1-1L 25
2 C1C-A1-1V 32
1 C1C-A1-1Y 32
1/0 C1C-A1-2C 45
2/0 C1C-A3-2G 65
3/0 C1C-A3-2L 90
4/0 C1C-A3-2Q 90
250 C1C-B0-2V 115
300 C1C-B0-3A 115
350 C1C-B0-3D 150
500 C1C-B0-3Q 200
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C2C-A1-1L1L
C2C-A1-1Q1Q
C2C-A1-1V1V
C2C-A1-1VIL
C2C-A3-2C2C
C2C-A1-2C1V
C2C-A1-2C1L
C2C-A3-2G2G
C2C-A3-2G2C
C2C-A1-2G1V
C2C-A1-2G1L
C2C-A7-2L2L
C2C-A3-2L2G
C2C-A3-2L2C
C2C-A1-2L1V
C2C-A1-2L1L
C2C-A7-2Q2Q
C2C-A7-2Q2L
C2C-A3-2Q2G
C2C-A3-2Q2C
C2C-A3-2Q1V
C2C-A3-2Q1L
C2C-A8-2v2Vv
C2C-A7-2V2Q
C2C-A7-2V2L
C2C-AT7-2V2G
C2C-A3-2V2C
C2C-A3-2V1V
C2C-A3-2V1L
C2C-A8-3A3A
C2C-AT7-3A2V
C2C-AT7-3A2Q
C2C-A7-3A2L
C2C-A3-3A2G
C2C-A3-3A2C
C2C-A3-3A1V
C2C-A3-3A1L
C2C-A8-3D3D
C2C-A8-3D3A
C2C-A8-3D2V
C2C-A7-3D2Q
C2C-AT7-3D2L
C2C-A3-3D2G
C2C-A3-3D2C
C2C-A3-3D1V
C2C-A3-3D1L
C2C-B1-3Q3Q
C2C-A8-3Q3D
C2C-A8-3Q3A
C2C-A8-3Q2V
C2C-A7-3Q2Q
C2C-A3-3Q2G
C2C-A3-3Q2C
C2C-A3-3Q1V
C2C-A3-3Q1L

CONEXION HORIZONTAL EN
“T" PASANTE Y DERIVACION
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